

### 民主生活会

## 新竹镇

“你关心自己的生意远远超过关心村委会的事务”，“你眼高手低，说得多做的少”，“我承认自己服务意识不够，特别是大热天，对于该上门完成的事务，我有时就一个电话叫村民自己上门办理。”截止8月31日，新竹镇16个党支部全部召开了党的群众路线专题民主生活会，党员紧紧围绕党性意识强不强、服务群众意识强不强、为民办事公不公、自我要求严不严四个方面的问题展开自我剖析和自我批评。

敞开心扉开展批评与自我批评，相互批评坦率真诚，自我批评勇于揭短亮丑，各支部党员对同志

提出的意见深刻反省，并根据实际提出了今后的努力方向和改进措施，切实起到了“红红脸”“出出汗”“加加油”“鼓鼓劲”的效果，有效提升了支部凝聚力和战斗力。

为了达到开门办活动，群众来参与的目的，该镇各党支部就党员干部村在的“四风”问题，还开展了民主评议党员工作，部分群众代表、服务对象、入党积极分子参与了评议。

(晏和勇)

## 富文镇

8月27日至29日，富文镇10个村党支部和8个机关党支部相继召开了专题组织生活会。在各党支部的专题组织生活会中，各支部成员和全体党员逐一对自身存在的“四风”问题进行了对照检查，开展批评和自我批评。大家的自我批评严肃认真、揭

短亮丑、深挖不足，相互批评直面问题、直指痛处，真刀真枪，做到“红脸不翻脸”，达到了团结—批评—团结的目的。

会上，还对全镇572名党员进行了民主测评。

(陈秀岛)

## 黄竹镇

8月28日至9月2日，在黄竹镇党委的指导下，全镇15个党支部圆满完成了专题组织生活会和民主评议党员工作。

专题组织生活会召开之前，黄竹镇党委对各支部班子和书记的对照检查材料进行了认真的修改，对专题组织生活会召开的议程进行严格的把关，要求镇指导组深入各支部开展指导。

各党支部严格按照黄竹镇党委的总体要求，对这次专题组织生活会高度重视，精心组织、认真准备，坚持把学习贯穿教育实践活动的始终，在前段时间学习的基础上，组织党员深入学习了党章、廉政准则，把党员干部的思想进一步统一到教育实践活动的要求上来。参加评议的党员认识明确，态度端正，克服了麻痹大意、蒙混过关的思想。

在各支部的专题组织生活会上开展相互批评时，大家敞开心扉、揭短亮丑、有的放矢，真心坦

诚，辣味十足。全体党员均拿起了批评和自我批评的武器，聚焦四风方面突出问题，有根据，讲事实，摆道理，开门见山地进行批评，党员之间本着对同志负责的态度，逐个提出批评意见和建议，整个会议既有相互批评时的紧张，更有同志间相互帮助的诚意。

在各支部的专题组织生活会中，全体党员均明确地提出了整改措施，确保每一条整改措施有整改时限、有整改的具体内容，有监督整改的方式方法，为教育实践活动“整改落实、建章立制”环节做好了充分准备。

(云同笛)

## 翰林镇政府党支部

8月27日晚，翰林镇政府党支部召开组织生活会，围绕改进工作作风、密切联系群众开展批评与自我批评。支部全体党员参加此次讨论会议。

会议由党委书记周传泽主持，全体党员依次针对学习、工作、廉政情况进行深刻解剖，开展了批评与自我批评，大家畅所欲言、坦诚相见。通过认真对照检查，查找出当前存在的主要问题是：学习的深入性、系统性不够；工作的预见性、开创性不够；深入群众的深度和广度不足。

针对存在问题，周传泽提出了五点整改意见：一是增强学习

意识。特别要学习党性修养、农业科技等知识，提升政策和业务水平；二是增强群众意识。继续抓深入群众不放松，密切联系群众、联系实际，切实掌握人民群众的需要；三是增强担当意识。工作不推诿，敢于面对，敢于担当；四是增强问题意识。要善于发现问题，解决问题；五是增强法纪意识。要筑牢思想防线，树立正确的世界观、人生观、价值观。

(黎义全)

## 龙河镇政府支部

9月1日下午，龙河镇政府支部召开专题组织生活会暨民主评议党员会议，镇委书记许声耀及其他领导班子成员以普通党员身份参加会议。

会上，吴多毅代表支部通报了支部班子对照检查情况，每位党员紧扣“为民务实清廉”主题，以反对“四风”为重点，依次查摆自身存在的突出问题，深入剖析

根源，明确整改措施，并对其他党员同志提出真诚的批评意见。整个会议在严肃、认真的氛围中进行，收到了红红脸出出汗、加油鼓劲的效果，达到了自我反省、互相帮助、促进工作的目的。

会议还采取发放测评表的方式对党员开展民主测评。(黄小静)

## 雷鸣镇派出所支部

8月29日，雷鸣镇派出所支部召开党的群众路线专题组织生活会，全体党员本着谈问题、找差距、触灵魂、动真格的原则深刻谈自

己，单刀直入，说别人，一针见血。党员紧密结合自身实际认真查摆“四风”突出问题，开展批评与自我批评，剖析存在问题的原

因，并提出有针对性的整改措施。镇督导组组长李銜指出，各位党员要以此次组织生活会为契机，对查摆出来的“四风”问题即知即改，制定时间表，路线图，坚持开门整改，让群众看得见变化和整改成效。

(陈梅香)

## 翰林镇火星村党支部

8月29日，火星村党支部召开党的群众路线教育实践活动组织生活会，邀请翰林镇群众路线督导组以及8名群众代表参加。

“以党建促村委工作没有真正发挥起来，文明生态村建设抓力不强，基础设施改善力度较弱……”支委班子作对照检查时，罗

列了为民服务意识差，为民服务能力差，主动关心群众少，解决诉求少，导致群众诉求越来越多，而真正得到解决的并不多等问题。38年党龄的老党员陈宗格一针见血提出批评意见和建议。

会上，每位支委班子成员以及党员同志分别作了个人对照检

查，虚心听取同志们提出的意见和建议，继而认领问题表态，达到了“红红脸，出出汗”的效果。

会议还分党员票和群众票两种，开展不记名民主评议党员，评议结果欠佳的党员同志得到支委成员的思想教育帮扶。

最后，支委班子郑重表态，针对党员指出的意见，将认真做好整改工作，边整改边即知即改，务求群众路线活动取得实效。(陈新来)

## 昔日“对头”联名送锦旗 定安“联村入户”真情服务群众



新竹镇卜效村、卜优村村委干部给县公安局送来感谢锦旗。金世奇 摄

9月2日9时，曾经矛盾不断的新竹镇卜效村、卜优村村委干部，一同来到县公安局，联名送上“联村入户得民心，打击犯罪保平安”字样的大红锦旗。

近年来，县公安局深入开展党的群众路线教育实践活动，扎实开展联村入户主题实践活动中，巡警大队、看守所和新竹派出所驻村民警，历时近4个月扎实细致开展工作，加大打击防范新竹镇卜效村、卜优村社会治安

和吸贩毒违法犯罪活动，积极化解矛盾纠纷，大处着眼，小处着眼，协助加强基础设施建设，促进农民致富创收，两村村民的安全感和满意度不断提升，主动请村干部做代表，向公安局表示感谢。

县公安局政委马琼才、局党委委员、政工室主任郑强代表局党委，与两村村干部座谈，并接受赠送的锦旗。

(金世奇)

## 县计生委：联合打击“两非”行动

9月2日，县综合治理出生人口性别比偏高工作领导小组组织相关单位成立联合检查组，在全县范围内开展打击“两非”(非医学需要的胎儿性别鉴定和非医学需要的人工终止妊娠行为)专项执法检查，进一步推进综合治理出生人口性别比工作。

检查组由县公安局、卫生局、人口计生委、食品药品监督管理局、妇联等单位工作人员组成，深入辖区县人民医院、县中医院、县妇幼保健院、黄竹卫生院、南海农场医院等9所医疗保健机构；鸿春堂、龙之琳等20多家

药店和10多家个体诊所，通过听取汇报、现场检查、随机抽查相结合的方式，对医疗保健机构B超机使用及终止妊娠手术管理情况等、药店终止妊娠药品销售管理情况开展重点检查，同时积极宣传国家开展打击“两非”工作的重要性和有关法律法规。

检查中，各参与单位严格依法履行职责，密切配合，对“两非”行为保持高压态势，进一步规范了卫生医疗、妇幼保健机构及药品销售市场依法管理和运行秩序，为均衡全区出生人口性别比打下了良好基础。(黎爱文)

## 黄竹镇：启动便民服务中心

为了深入开展党的群众路线教育实践活动，坚持从群众中来到群众中去，给广大群众提供优质、高效、规范、便捷的服务，进一步提高黄竹镇政府的行政效能和基层政权的公信力，经过长时间的酝酿和筹备，9月1日，黄竹镇全面启动便民服务中心的各项工

黄竹镇便民服务中心总共设置计划生育、民政、社会保障、国土建设、信访司法、农业服务6个窗口，受理业务包括婚姻登记、生育服务证、计划生育各类证明、房屋报规报建等热点问题。推行事项办理“五件”管理，对即办件、退回件、承诺件、代办件、代理件采取不同的管理办法进行办结管理，努力实现让群众办事“少进一次城、少跑一家门、少找一个人”的目标。

(云同笛)

## 龙湖镇：确保入学率100%

秋季开学在即，龙湖镇周密部署，扎实做好开学工作，确保秋季学校各项教学管理工作到位，教学和生活秩序稳定。

镇委政府要求各中小学做好义务教育阶段学生新生入学动员和登记，切实增强“关爱生命，关注安全”意识，重点检查学校教学楼、学生宿舍、食堂、礼堂、厕所、围墙等建筑物以及消防、用电情况，发现隐患和安全隐患立即下发整改通知书，尽快排除安全隐患。同时争取各种助学项目，开展救助活动，做好贫困生资助工作，解决贫困生上学难，确保中小学生在不因贫困而失学，确保入学率100%。

(刘关生)